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[image: image2.png]


Vysvětlení: 

5(3) znamená, že hledané slovo je pětipísmenné a do tabulky    2    umísti jeho 3. písmeno
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1   Najdi následující slova:
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A1: Vlákno žárovky se nejčastěji přepálí při ………………….

10(2)

A2: Schématická značka patří ………………….                                                 7(4)


A3: Chemicky čistá voda je …………………. (z hlediska el. vodivosti).
7(5)

B1: Ptáci mohou usedat na …………………. velmi vysokého napětí a nic se jim nestane.
6(5) 
B2: Regulovat velikost elektrického proudu v obvodu můžeme ………………….
9(2)

B3: Zdroj napětí, složený ze tří 1,5 V článků spojených za sebou, se nazývá ………………
7(2)

C1: Elektrický proud v kovech je uspořádaný usměrněný pohyb …………………. od záporné elektrody zdroje ke kladné elektrodě zdroje.
9(8)

C2: Body, ve kterých se obvod větví, nazýváme ………………….
4(3)

C3: Žárovka klade procházejícímu elektrickému proudu ………………….
5(3)
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2   Umístěte správné písmeno z úkolu  1   a poté celou šablonu vystřihněte.
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  3     

Vystřiženou a vyplněnou šablonu rozstříhejte na jednotlivé díly, protože písmena nedávají smysl. Pokud chcete nalézt správnou tajenku, seřaďte postupně dle chybějícího textu obrázky do řady vedle sebe.
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Zvukový účinek elektrického proudu velmi dobře prezentuje elektrický ……………………. K měření elektrického proudu v obvodu se používá …………………… Elektrická energie odebraná z elektrické sítě se měří …………………… Spotřebič jménem …………………… mění velké množství elektrické energie na světlo a teplo. Destilovaná voda je nevodič, ale přisypáním dostatečného množství …………………… se stane vodivá. Ručičkové ampérmetry a voltmetry ukazují na očíslovanou …………………… Nejdůležitější částí žárovky je wolframové …………………… Elektrický článek, jehož napětí se dá obnovovat, se nazývá …………………… Jsou-li žárovky v obvodu spojeny vedle sebe, vzniknou v obvodu body nazývané …………………….
4    Otočíte-li obrázky, přečtete postupně TAJENKU.

Alessandro Volta vysvětlil Galvaniho pokusy a sestrojil první galvanický článek. Aby Volta přesvědčil ……………… (TAJENKA) a získal tak prostředky pro další výzkum, sestrojil v roce 1800 sériovým zapojením mnoha takových článků Voltův sloup.
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Alessandro Volta vysvětlil Galvaniho pokusy a sestrojil první galvanický článek. Aby Volta přesvědčil NAPOLEONA (TAJENKA) a získal tak prostředky pro další výzkum, sestrojil v roce 1800 sériovým zapojením mnoha takových článků Voltův sloup.
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